Kielce 25.01.2021r.

PYTANIA i ODPOWIEDZI

Dotyczy:  postepowania o udzielenic zamoéwienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego na ,,Dostawe srodkow ochrony indywidualnej ” , nr sprawy: TP/12/2021.

Pytanie 1 - Dot. zadania nr 3

Czy Zamawiajacy dopusci przylbice z opasaniem glowy w kolorze czarnym (kolor opasania
nie wptywa na wtasciwosci przytbicy)?

ODPOWIEDZ: Opis jak w SWZ
Pytanie 2 — Dot. zadania nr 3

Czy Zamawiajacy dopusci przylbice posiadajaca certyfikat wydany przez CIOP PIB na
zgodno$¢ z normg EN 166:2001, ale nieposiadajacy oznaczenia CE?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody.
Pytanie 3 — Dot. zadania nr 2, pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci alternatywne re¢kawice diagnostyczne, bezpudrowe, nitrylowe,
niesterylne, polimeryzowane, w kolorze niebieskim, powierzchnia teksturowana na koncach
palcow/ Grubo$¢ pojedynczej $cianki na palcu 0,00-0,12mm, 0,07-0,08mm, mankiet 0,05-
0,07mm. AQL 1,0. Zgodnie z wymaganymi normami EN ISO 374-1, EN 374-2, EN 16523-1,
EN 374-4 oraz odporne na przenikanie bakterii, grzybow, wiruso6w zgodnie z normami EN
ISO 374-5, odporne na przenikanie min. 3 substancji chemicznych w/g EN 16523-1, min 15
cytostatykow potwierdzone dokumentem jednostki niezaleznej. Rgkawiczki zarejestrowane
jako wyrob medyczny klasy I i srodek ochrony indywidualnej kat. 111 Typ B. Dopuszczone do
kontaktu z zywno$cig - potwierdzone badaniem metoda HPLC z jednostki niezalezne;.
Odporne na przenikanie krwi syntetycznej — potwierdzone badaniami wystawionymi przez
jednostke niezalezng. Opakowanie zroznicowane kolorystycznie w zaleznos$ci od rozmiaru.
Opakowanie po 100szt.

ODPOWIEDZ: Opis jak w SWZ.
Pytanie 4 — Dot. zadania nr 2, pozycja 4

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie fartucha chirurgicznego jalowego posiadajacego
rzep o dlugosci 12cm na jednej czesci fartucha i 6 cm na drugiej czgsci , bez oznaczenia
rozmiaru kolorowa lamoéwka posiadajacy nadruk rozmiaru na fartuchu oraz na opakowaniu.
Opakowanie typu papier folia posiadajace 3 naklejki typu TAG stuzace do wklejania
dokumentacji medycznej . Pozostale wymagania zgodnie z SIWZ .

ODPOWIEDZ: Opis jak w SWZ.
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